



КРАСНАЯ ЗАРЯ

Газета Краснозоренского района
Орловской области
Издаётся с марта 1935 года
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ЖИВАЯ СВЯЗЬ
С ЧИТАТЕЛЕМ

Если у вас есть информация, которой вы хотели бы поделиться, звоните в редакцию. Телефоны «Красной Зари» для связи: 8 (48663) 2-13-46, 2-11-63
kzrsmi@smi.orel.ru



25 АВГУСТА 2017 ГОДА ПЯТНИЦА №34 (8743)

16+

— ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ! ЛЮБИМЫЙ РАЙОН ОТМЕЧАЕТ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

Дорогие краснозоренцы! От всей души поздравляю вас с нашим общим праздником – Днем района.



Этот праздник, ставший уже традиционным, позволяет нам вновь и вновь обратиться к истории славной краснозоренской земли, вспомнить добрым словом тех, кто прославил её своим трудом, подвигами на полях сражений.

Этот праздник как нельзя лучше подходит для признания в любви к удивительному уголку российской глубинки.

Район развивается, живёт полноценной жизнью. Мы вводим в строй новые объекты, ремонтируем дороги. Сегодня на эти цели будет направлено 9 млн. рублей. Отремонтруем не только дороги поселка Красная Заря, но и дороги в сельских поселениях. Идет реконструкция детского сада в Ключиках, объявлены торги на строительство теплого туалета в Краснозоренской школе. Жизнь продолжается, и мы строим планы на перспективу: это и пристройка под пищеблок Краснозоренской школы, строительство школы и ФАП в Орево.

Важнейшей отраслью экономики района является агропромышленный комплекс. Хочу высказать слова благодарности всем сельским труженикам и пожелать высоких урожаев, больших надоев, ощутимых привесов. В сегодняшний сезон нам удалось убрать выращенное, заложить основу будущего урожая. Благоприятные погодные условия позволили нашим крестьянам убрать основную массу выращенного, а труженики ООО «ВиКо» завершили уборку зерновых. Урожайность радует. И, если все сложится, мы перешагнем рубеж прошлого года.

Наш район имеет интересную историю, славные трудовые традиции, успехи по многим направлениям социально-экономического развития, которыми вправе гордиться любой краснозорец. Но главное достояние района – это его жители, трудолюбивые, инициативные и талантливые люди, приумножающие своими поступками и делами славу Краснозоренского района. Мы ценим ваш труд, ваше участие в жизни района, ваше внимание к его проблемам.

Нам многое еще предстоит сделать. И у нас есть все, что требуется для достижения результатов – опыт прежних лет, воля, умение работать.

Искренне желаю району стабильности и процветания, а всем вам, уважаемые земляки – крепкого здоровья, успехов, счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне! Пусть будут счастливы ваши дети и внуки, пусть почаще собираются они под крышей родительского дома, привнося в него любовь и душевное тепло!

И. А. ПРЯЖНИКОВ, глава района

Уважаемые краснозоренцы! Примите сердечные поздравления с очередной годовщиной образования района.

Пройден еще один этап полнокровной работы на благо родного края. Искренне радует, что общими усилиями продолжается газификация домов, объектов социальной сферы, решаются вопросы улучшения быта людей, обновления социальной инфраструктуры, что пополняются современным оборудованием школы, учреждения здравоохранения, что труженики сельскохозяйственного производства успешно работают, создавая перспективу дальнейшего развития аграрного сектора района. Главное богатство района – люди. Краснозоренцы отличаются трудолюбием, искренней любовью к родному краю, и это позволяет надеяться на счастливое будущее Красной Зореньки.

С праздником вас! Благополучия и счастья каждой семье, здоровья и успехов в любом добром деле!

Л.В.УДАЛОВА, Г.А.САФОНОВ – депутаты облсовета народных депутатов

— ЭХО ПРАЗДНИКА СВИДЕТЕЛЬСТВО ПОЛИТИЧЕСКОЙ СИЛЫ РОССИИ

22 августа в городе Орле состоялось торжественное шествие с российским триколором от площади Ермолова по улице Ленина и центральной площади до Городского парка культуры и отдыха.



Вместе с губернатором области в шествии приняли участие председатель Орловского областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский, члены регионального правительства, руководители города Орла, представители общественных организаций, трудовых коллективов, горожане.

Многометровое полотно российского государственного флага несли юные спортсмены. Возглавил шествие военный оркестр Академии Федеральной службы охраны Российской Федерации.

По данным УМВД России по Орловской области, в шествии приняли участие около 3 тысяч человек.

Праздничные мероприятия продолжились в Городском парке культуры и отдыха. Губернатор Орловской области и председатель облсовета вручили паспорта гражданина России 30 юным орловцам.

Вадим Потомский поздравил орловцев с Днем Государственного Флага Российской Федерации.

«Наравне с Гербом и Гимном, Флаг России является государственным символом нашей страны, свидетельством её суверенитета, экономической и политической мощи, – отметил глава региона.

Губернатор также подчеркнул, что региональная власть будет делать всё, чтобы Орловщина успешно развивалась, работать над решением задач, поставленных Президентом России Владимиром Путиным. «В этой работе наши главные надежды связаны с молодежью», – сказал глава региона.

Поздравляя молодых людей с получением главного документа в жизни, Вадим Потомский подчеркнул, что их главная задача сегодня – хорошо учиться, набираться знаний и сил, готовиться к тому, чтобы достойно продолжить дела старшего поколения.

Фото пресс-службы губернатора Орловской области

— ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

ЛЕКАРСТВА ЛЬГОТНИКАМ

Орловская область получит 112,2 млн рублей федеральных субвенций на лекарства и медицинские изделия для граждан льготных категорий.

Председатель Правительства РФ Дмитрий Медведев подписал распоряжение об увеличении объёма субвенций, предоставляемых из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации и бюджету г. Байконура, на обеспечение отдельных категорий граждан лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и специализированными продуктами лечебного пита-

ния для детей-инвалидов.

Объём субвенций регионам увеличен на 1,497 млрд рублей в связи с увеличением количества граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи. Общая сумма господдержки на указанные цели теперь составляет 33,1 млрд рублей.

В соответствии с принятым распоряжением, первоначально распределённая сумма субвенций Орловской области увеличена на 6 млн рублей и составила 112 млн 281 тыс. рублей.

Вопрос организации стабильного обеспечения льготников лекарственными препаратами находится на личном контроле губернатора Орловской области Вадима Потомского.

Соб. инф.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА ПРАЗДНИК

Уважаемые жители и гости Краснозоренского района! Приглашаем вас на праздничное мероприятие, посвященное Дню Краснозоренского района, которое состоится 26 августа 2017 года в 15-00 часов в урочище «Заказ».

В программе: чествование лучших тружеников района, концерт, выставка подворий, конкурсная программа «Автоледи», мини-футбол, ретро-танцы, дискотека, фейерверк. Будут работать детские игровые площадки, торговые палатки.

— ВЫБОРЫ-2017

ДОСРОЧНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ

10 сентября 2017 года в единый день голосования с 8.00 до 20.00 часов на территории Краснозоренского района состоится голосование на дополнительных выборах депутата Краснозоренского сельского Совета народных депутатов созыва 2016-2021 годов по одномандатному избирательному округу №2, которое будет проводиться в помещении для голосования избирательного участка № 369 по адресу: посёлок Красная Заря, улица Ленина д.9.

Избиратель, который в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины) будет отсутствовать по месту своего жительства и не сможет прибыть в помещение для голосования на избирательном участке, на котором он включен в список избирателей, может проголосовать досрочно. Досрочное голосование проводится путем заполнения избирателем избирательного бюллетеня в помещении участковой избирательной комиссии с 30 августа по 9 сентября 2017 года в рабочие дни (с понедельника по пятницу) с 16 часов до 20 часов, в выходные дни (суббота, воскресенье) – с 11 часов до 15 часов.

ЦИФРА НОМЕРА

943000000

рублей направлено на управление государственными финансами Орловской области в I полугодии 2017 года

25.08	26.08	27.08	28.08	29.08	30.08	31.08
+19	+21	+20	+19	+18	+18	+21
+11	+12	+11	+11	+11	+12	+12